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YBaxaemuiii Hukura! Ypearnna3ma nepegaeTcs IMOJIOBEIM ITyTEM U SBJISETCS BO30yOUTEIEM
BOCTIAJIUTENIbHBIX 3a00JIeBaHNUM MOYETIOJIOBEIX OPTaHOB U Y KEHIIWH, U Y MyXK4HUH. Y XKeHINH IPU
BOCTIAJIUTEIbHEIX 3a00JIeBAHUSIX TeHUTANIMN ypearia3Mbl 4acTo 0OHAPYKUBAIOTCS BO Baraulle u
meliKe MaTKU, MOXKET CIIyKUTb IPUYNHON OECIIONUS U BEIKU[BIIIEHN, 3aMepIIUX OepeMEeHHOCTEH,
MepPTBOPOXKAEHUN. Y MyK4YHH ypealljla3dMa BEI3EIBAET BOCIajieHue MOYEHCIIyCKaTeIbHOTO KaHasa
(ypeTpuT), BocajieHHe IpefcTaTeIbHOM XeJje3bl (IPOCTAaTUT), BOCIaJieHHe IIpUgaTKa SsudkKa
(smupupouMuT). B HacTosIIee BpeMs IPOBOAUTCS UCCIeN0BaHMeE 110 CBA3Y ypearia3M U paka
mpefcTaTeIbHOM XKefe3nl. [Ipu o0HapyKeHun UHOEKINY, TTepeaaloIeics MOTOBLIM IIYTEM JOTKHEI
o0cemoBaThCS U IEYUTHCS 00a IOJTOBLEIX TapTHEPA. Bo BpeMs neyeHus U I0 MOTydYeHus
OTPHULIATEJIbHBIX KOHTPOJIBHBIX PE3yIbTaTOB HE PEKOMEHAYEeTCS KUTh IOJI0BOU KU3HbIO. Yaauu!



